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Byla zahájena jarní divadelní sezóna 

Kulturní sezóna roku 2023 v našem městě zaznamenala úspěšný start v podobě setkání 

seniorů, dvou společenských plesů a dětského karnevalu. Přestože nás čeká ještě bál hasičský, 

a to 18. 3. 2023, začala ve městě bohatá sezóna divadelní. Ta byla zahájena 3. 3. reprízou 

divadelního představení Ženy Jindřicha VIII aneb Chudák král(em) v podání místního 

divadelního spolku J. K. Tyl, která byla inscenována především za účelem pořízení filmového 

záznamu AV–studiem Jindřichův Hradec. Produkce byla ovšem veřejná a necelá padesátka 

diváků byla velmi pobavena komedií, která byla před nedávnem uvedena ve Veselí nad Lužnicí 

a diváci ji ještě mohou shlédnout 12. 8. 2023 na divadelní přehlídce v Děbolíně.  

Druhým divadelním počinem byla komedie Zdeňka Jirotky Saturnin. Tuto inscenaci 

uvedli v kardašovořečickém kulturním domě ochotníci z Divadelního spolku Vltavan Týn nad 

Vltavou. Známý příběh byl velice zajímavě a precizně zpracován, herci perfektně zvládli své 

úlohy, divadlo bylo doprovázeno živým zpěvem, hrou na kytaru i zajímavými epizodkami 

v podobě běhající srny, nezbedného tenisového míčku, či rozverné kajakářky. Téměř stovka 

diváků odcházela z kulturního domu pobavena a nabita velmi příjemnou kulturní atmosférou. 

Další připravované divadelní představení cílí především na dětského diváka a bude to 

pohádka O matce přírodě, kterou uvede ochotnický soubor z Pluhova Žďáru. Divadelní hra je 

autorským počinem Roberta Budíka, který rovněž účinkuje s řečickými ochotníky v 

„Jindřichových ženách“. Všichni se na pohádku moc těšíme stejně jako na závěr letošní jarní 

divadelní sezóny. Na ten kardašovořečičtí ochotníci v čele s režisérem Karlem Zaviačičem 

pilně cvičí klasickou veselohru Carla Goldoniho Lhář. Italská komediální fraška byla 

v Kardašově Řečici uvedena již v roce 1973 a slavila veliký úspěch s Václavem Roubíkem 

v titulní roli. V nově chystaném nastudování se hlavní role zhostil Jan Dvořák, ovšem tu titulní 

úlohu má ve hře samozřejmě LEŽ – jedna větší než druhá. Kdo na lži nakonec doplatí, jestli 

sám lhář, jeho nápadnice, sluha, či otec? To se budete muset přesvědčit sami a to buď na 

premiéře 28. 4. 2023, nebo na dalších dvou chystaných reprízách 29. 4. nebo 6. 5. Všichni jste 

srdečně zváni.  
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